
Alegre Growshop

Εμμανουήλ Μπενάκη 93
Αθήνα, Αττική 10681
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2103805253

Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον αγροτικό τομέα από το 2004 με ειδίκευση

στις αστικές καλλιέργειες και με ένα κατάλογο άνω των 1300 κωδικών με

προϊόντα από τους μεγαλύτερους οίκους του εξωτερικού, έμπειρους στον οργανικό

κήπο και την υδροπονία.

Η εταιρεία Alegre διαθέτει παρουσία στην ελληνική αγορά με 9 καταστήματα

(Εξάρχεια-Πάτρα-Ηράκλειο Κρήτης-Νέο Ηράκλειο-Καλλιθέα-Αργυρούπολη-Πειραιάς-

Νίκαια-Αγία Παρασκευή).
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Παρακολουθώντας από κοντά τις εξελίξεις στον αγροτικό τομέα και την φυτική

παραγωγή, στόχος μας είναι να διαθέτουμε υψηλού επιπέδου προϊόντα και

τεχνολογίες στην Ελληνική αγορά, που θα βοηθήσουν τους ερασιτέχνες αλλά και

επαγγελματίες καλλιεργητές να υιοθετήσουν εναλλακτικές καλλιέργειες,

καινοτόμες και φιλικές προς το περιβάλλον όπως την Υδροπονία, Αεροπονία, τη

βιολογική καλλιέργεια τη vegan και φυσικά τη βιοδυναμική καλλιέργεια.

Για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός η εταιρεία επένδυσε προς την κατεύθυνση της

ανάπτυξης τεχνογνωσίας ώστε οι νέες τεχνολογίες να είναι προσιτές ακόμα και

στην οικονομική κρίση που μαστίζει την χώρα μας. Με το καταρτισμένο προσωπικό

μας και με τις συνεργασίες μας με Τεχνολογικά Ιδρύματα (ΑΤΕΙ) αλλά και

ερευνητικά κέντρα καθώς και με το δίκτυο καταστημάτων μας, σας εγγυόμαστε

ότι καλύπτουμε τις ανάγκες και του πιο απαιτητικού κηπουρού, ερασιτέχνη και

επαγγελματία.

Στα καταστήματα Alegre μπορείτε να βρείτε καινοτόμα προϊόντα, όπως

πιστοποιημένα βιολογικά και βιο-διεγερτικά λιπάσματα και χώματα υποστρώματα,

βιολογικούς σπόρους με ποικιλίες και όχι υβρίδια, σπόρους σπάνιων λουλουδιών,

γλάστρες και γλαστράκια βιο-διασπώμενα, υδροπονικές γλάστρες και συστήματα,

θαλάμους πολλαπλασιασμού με τεχνητό φωτισμό για ελεγχόμενες συνθήκες

καλλιέργειας (ριζοβολίας, ανάπτυξης, άνθησης, φυτοπροστασίας).

Επίσης, μπορείτε να βρείτε μετρητές-όργανα (θερμοκρασίας-υγρασίας, pH-

αγωγιμότητας), στηρίγματα φυτών, θαλάμους για εσωτερική καλλιέργεια,

αυτόματο πότισμα, στεγνωτήρια βοτάνων, υλικό πολλαπλασιασμού, κλαδευτήρια,

βιβλία για κάθε φυσιολάτρη κηπουρό με φυτά εξωτερικού και εσωτερικού χώρου.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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https://www.alegre.gr/
https://vresonline.gr/alegre-grow-shop-lipasmata-athina-28653/send-message.html
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